

乐订坊数字人 AI 短视频直播平台上线发布会在京举行

做一朵花,盛开在常宁樱花园

李霞(湖南)

这些樱花已完成了跳跃,组合终于收起了翅膀,落脚偶尔,还会有一两朵飘落枝头在空中滑下,写下一行粉红的句子柔软而灵动

这片樱花园,已在三月完成了一场浩荡的抒情我们只能在眼睛的国度开始构思,那粉红的火焰燃遍山坡,直至天空与初升的朝霞,连成一场盛大的春色

而现在,樱花已落尽春意越来越薄我们穿梭于落英缤纷的樱花园在凋零中保有内心的力量你看,我们在樱花林说笑,拍照,走秀……以开花姿势成了春天的一部分

李霞:中国诗歌学会会员,湖南省作家协会会员,衡阳市雁雁诗社社长,《湖南诗人》《衡岳风骚》编辑。

最美人间四月天

——川大校园的春天

唐正(湖南)

人间四月芳菲尽却是进入了一年中最舒适的时节脱下长衫好比一颗破壳的种子这人的活力啊就不停地长啊长啊被剥不再被冷气包围睡眠与太阳一同光明路上不必躲开道旁的树荫这破壳的曙光摸起来像小鸡的绒毛过完清明又是五一繁忙里多了不少盼头今天有人提议去云南明天又有人说去苏杭这一身的劲总要有个地方安放去年的项目到这里结了果过去的恩恩怨怨已是天边的残影感觉身边一切都是新的却什么都快要熟了捷报,噩耗都安安稳稳理想和升温的空气一同飞舞手上的文字到这也变成了激动而跳跃的模样

唐正:湖南衡阳人,出生于2004年2月,现成都四川大学汉语言文学专业大二学生,湖南青年书法家协会会员。

我在漂木等你

安娜(湖南)

十二月的阳光最暖等我收拾起工作日的忙碌放下电脑电话到洛夫文学馆去撷一荡在洛夫的诗里照片里回味诗人过往的情景

然后来到街的另一端音乐牵引我来到漂木暖暖的灯光里诗魔的烧饼就着桌上煮茶的呼噜声把思绪放慢在皮夹里翻出你的微笑

风里雨里我在漂木等你

安娜:本名张蓉,衡阳市雁雁诗社副秘书长,就职于华林证券衡阳营业部高级理财师。



科学导报 近日,乐订坊数字人直播 AI 短视频直播平台上线活动于北京东亿国际传媒产业园举行。

乐订坊数字人平台致力于媒体跨界、融合发展、帮企助农,以最新科技 AI 数字人视频+直播方式为企业和农产品服务助力。该平台具备声形克隆制作, AI 图文创作、短视频创作、数字人直播等功能,集成了乐订坊数字人电脑客户端、手机客户端 APP 及乐订坊手机客户端 APP。其中乐订坊 APP 主打直播功能, AI 数字人公模以亲民大众为主调,为品牌和企业提供全新的直播与营销方案。

活动上,乐订坊创始人靳新国阐述了乐订坊数字人平台的发展理念和未来构想,并现场演示平台操作,展示数字人视频、AI 技术在直播与短视频领域的应用前景和无限可能。

多位来自不同领域的领导和嘉宾致辞,并就 AI 技术发展与应用前景进行交流,分享观点经验,共同探讨 AI 技术如何更好地服务于社会经济发展。

与会嘉宾对乐订坊数字人的创新成果表示高度认可,并期待其在未来能够引领行业潮流,推动直播与短视频行业的持续健康发展。

启动仪式环节,人民日报海外版副总编辑王瑾、中国市场学会副秘书长金陆成、乐订坊优品俱乐部创始人靳新国、《作家报》总编张高亮、山东鲁盐业集团有限公司总裁杨光宝、《中国食品》杂志社副主编陈浩、作家网总编赵智、北京领新传媒有限公司总裁马光增 8 位嘉宾上台,共同启动乐订坊直播 AI 数字人短视频直播平台。

此外,乐订坊公司为靳丽娜律师颁发了法律顾问证书。乐订坊还与鸿鹄巢创投产业基地、山东鲁盐业集团有限公司达成战略合作,将在未来携手共进,探索人工智能应用新领域,致力于为用户提供丰富和高质量的服务体验。

艾媒咨询数据显示,2022 年中国虚拟人核心市场规模为 1208 亿元,同比增长了 94.2%。预计到 2025 年,该市场规模将达到 480.6 亿元。数字人可降低直播和短视频制作的成本与门槛,提升内容创作的效率与质量,有望成为品牌宣传和推广利器,有助于提升品牌形象和市场竞争能力。

乐订坊数字人平台的推出不仅顺应行业发展趋势,也推动直播行业与 AI 技术融合发展。据悉,乐订坊平台上线后将推出“青春创客培养计划”,帮助有就业困难的大学生、“宝妈”、残障人士等群体兼职创业,在家创业,并每年扶持一批有理想敢创新,有能力的年轻人就业创业。

本次活动到场嘉宾还有:鸿鹄巢创投产业基地董事长王子昭,全国德育教育科专家、北京市教委原德



育处处长王保国,中央新影中学生频道《星光无限》栏目执行制片人许辉,中华文化促进会传统文化委员会副主任宁红艳,中国文化进万家工作委员会主任、中华诗词出版传媒工作委员会副主任武镇江,国杰老教授科学技术咨询开发研究院乡村振兴研究中心副秘书长朱立君,《人民艺术家网》执行主编马金星,《社区文化》杂志总编刘北南,澳洲保健食品国际品牌总裁姚希中,策刘宋庄国际书画院副院长长沙,北京远飞新京典科技有限公司刘保存,中国广播艺术团独唱演员孙倩,北京正念正心国学文化研究院秘书长李月,315 记者摄影家网主任吴洪任,诗人、书法家刘玉海,文创建筑装饰公司经理靳文超,中联玉筋香多酶多肽粉、红豆人参饮品品牌总裁梅金芳等。

活动上歌手孙倩演唱了《报答》。子斐与数字人乐乐、乐动共同主持发布会。



人民日报海外版副总编辑王瑾



乐订坊还与鸿鹄巢创投产业基地达成战略合作



小草

湖北省钟祥市旧口镇罗集初级中学七(1)班 陈耀冉

大自然是神奇的,会有无数的奇迹等待着我们去观察,去发现;大自然的生命力是顽强的,顽强的生命时时都在我们身边,它们影响着,感化着我们。

在我 8 岁时的深秋时节,我和朋友们去山上玩,看见了山上的草枯黄了,非常干,我们便拿出放炮的打火机,不一会儿,干草被我们烧光了,被烧的地方黑黑的,露出了部分黄土,我

想,这些可怜的小草“牺牲”在了我们的打火机下。

冬天,下了一场大雪,小草身上盖上了一层软绵绵的被子。在远处看,好像一座雪山。

春天来了,鸟语花香,山上有许多人,我也来到了假山上,啊!我吃惊的尖叫,秋天被烧光的小草又冒出了嫩芽,黄黄的,非常惹人喜爱,“小草的生命力真强啊!正如那首诗:‘离离原上草,一岁一枯荣,野火烧不尽,春风吹又生。’不久,黄黄的嫩芽变成了绿绿的,山上又一片蓬勃生机。

小草的生命力很顽强,还有一处的生命力令人震惊。

夏天,一场突如其来的暴风雨将我前花坛的小花被冲得无影无踪,只有泥水在流着。但过了几天,小花又顽强地长了出来,当我在阳台上远眺的时候,小花的身影是那么地耀眼。

小草,小花那种求生的欲望是多么强啊,于是,我下定决心,一定要热爱生命,珍惜生命。决不让它白白流失,我要使自己活得更加光彩有力。

(辅导老师:杨于会)



乐订坊与山东鲁盐业集团有限公司达成战略合作

乐订坊

在小学六年的时光里,我仿佛置身于黑暗之中,周围光芒不停闪烁,却始终无法照亮我的身影。

小学时,我的学习成绩并不理想,那时的我,学习成绩不佳,成绩单上的红叉又如一个个刺眼的伤疤。面对老师的批评和同学的嘲笑,我总是低着头,避免与他们的目光相遇。课间休息,我总是独自坐在角落,仿佛被整个世界遗弃。我就像是一只孤舟,在茫茫大海中漂泊,又像是一只孤雁,在茫茫天空中飞翔。

下学后的傍晚,风如刀割雨如箭,我

身着单薄的短袖,在风雨中奔向书店,门上的水渍溅到我的身上,变了形的衣衫,湿漉漉地挂在我身上。不过这一切都没有阻碍我的脚步,因为这天我说服妈妈,买到了我人除课本外的第一本书《尊严》。书中有这样一句话:“即使身处黑暗,也要为自己的人生找到一束光。”这句话如同一道闪电,瞬间照亮了我的心灵。我意识到,自己不能再这样下去,我要努力改变,如果没人喜欢我,那我就做

跨过那道黑暗

山东潍坊坊文中学 2022 级 21 班 董芳米赞

我自己的光。从此我开始发愤图强,为了实现自己的目标,我开始积极地寻找方法。每天晚上拿出加倍的时间复习和预习,在课程之余参加各种学习小组和辅导班,除此之外,我还积极参与学校的各种活动,日子变得忙碌而充实。

渐渐地,我开始感受到自己的变化。我的学习成绩开始有了明显的提高,成为班里的佼佼者,而且也逐渐获得了同学

们的尊重和认可。他们不再嘲笑我,而是开始向我请教问题。最重要的是,我也交到了许多朋友,我们一起学习,一起玩耍,成为彼此最好的伙伴。

我跨过了那道黑暗,那种不被关注,毫无尊严的黑暗,我的确是一个普通人,但这并不代表我选择了碌碌无为,少年人就应该激扬文字策马扬鞭,直到最后在灯火阑珊的尽头,闪出属于自己的光芒。

知难上,戒骄狂,常自省,穷途明。势必于今,不满足于,早登青云。

(辅导老师:蒋树伟)

乐订坊网 + AI 数字人直播定制平台招聘专职和兼职电商运营

一、公司简介

乐订坊优品俱乐部由资深媒体人、北京正念正心国学文化研究院院长、315 记者摄影家网、中华文教网总编、央视《商企汇》摄制组总编笑瑛等资深媒体人策划发起,宗旨是媒体跨界、融合发展、帮企助农,以优品和个性化定制两个入口小程序商城为平台,加最新科技乐订坊 AI 数字人视频+直播方式为企业和农产品

服务助力。

同时,媒体可对部分优质好产品跟踪报道,通过正面宣传和在线直播,打造一县多品,形成优品+商城+媒体+线下俱乐部+AI 数字人直播的矩阵融合模式发展。

旗下全搭建两网:

1、乐订坊商城

2、乐订坊数字人(网)两个小程序:

1、乐订坊 商城小程序(VIP 会员、创客、合伙人模式);

2、旅游小程序。

3、2 个 APP:乐订坊数字人+乐直播(声直播),方便用户用室外手机直播。

我们秉承“创新、协作、务实、高效”的企业精神,不断追求卓越,为客户提供优质的服务和体验。

乐订坊商城平台将于 10 月上线,并开设“乐商学院”,收集有几百种各类资料素材, VIP 会员和创客、合伙人可免费使用学习。之后,将创办“乐商学院”,重点培养创客和合伙人,指导其如何创新,改变思维模式,开展工作等。联系电话:18511703596



乐订坊数字人直播定制平台,助力企业品牌宣传,提升市场竞争力。